

## 主席的話

家長教師會主席鄧桂英女士

### 堅持與力量

各位家長你們好，不經不覺上學期已經完結，下學期也於1月19日開展了。本會舉辦了多個活動，分別有：

#### 能量加油站之糖水送暖行動

活動已連續舉辦四年了！今年校長建議提早舉辦，並配合學生的考試時間，分別在10月13至24日及1月19至30日舉行，部份家長義工已經合作多年，她們分工合作，令到運作非常暢順，每天烹調出不同款式的糖水。

今年，我們改變以往派發的模式，直接送到各中六班的課室。派發糖水時，學生的反應都非常踴躍，初中學生的樓層更往往出現人龍守候的情況，家長義工們看見他們吃得滋味的表情，都感到很滿足。真的要好好感謝多位家長義工的支持、幫忙與付出。



#### 舊書寄賣

由於今個學年(2014 - 2015)，有很多課本都要轉版的關係，以致暑假前舉行的舊書寄賣活動，在收書日期間(7月7至8日)，反應並不理想，僅收到舊教科書176本，只好將收書日期延長，即使進入了兩天賣書日期間(7月10至11日)，仍然繼續接收舊書，希望能有更多的學生把舊課本拿來寄賣，以減輕家長的負擔。寄賣活動總共賣出舊教科書267本，共售出\$8,951元。

雖然結果正如預期一樣，反應一般，只要有部份家長仍然有這個需要；加上家長義工們的熱烈支持，堅決要幫忙到底，實在令我很感動，也是我堅持舉辦這個活動的力量。



#### 親子同心顯關懷外展服務

在剛過去的1月24日，本會舉行了親子義工外展服務的首個活動項目，名為『長少共融關懷日』，前往信義會錦泰長者中心探訪。當天有十多位家長義工和學生出席。首先，我們與長者自我介紹，然後由增選委員趙佩玉女士帶領大家，一起唱歌和玩遊戲，跟著由二勇班陳嘉謙家長陳志平先生表演魔術，陳先生的魔術表演得出神入化，在場的公公婆婆都看得如痴如醉，拍爛手掌。活動非常成功，服務機構還邀請本會幫忙他們賣期活動。



#### 轉變

家長教師會委員

三智 林俊皓家長 葉淑芬

光陰似箭，小兒踏入陳震夏這個大家庭已經兩年多了。他的各方面改善和提升(責任感、自理能力、溝通質素、自學能力)，令我感到非常開心。

回想當初小兒進入校園，眼見新的教學方式「自主互助學習」，強調先學後教，主張互助學習，與傳統的教學及學習模式，截然不同，開始有些擔心。由於小兒是獨生子女的緣故，怕他與其他同學相處有些困難。

分組學習是「自主互助學習」重要一環，每一個人都有自己的崗位(組長、副組長、記錄員、管家)。分工合作乃建立於組員之間的溝通和協作，這無形中讓他透過小組的集體生活，培養出彼此包容、互相接納及體諒別人的態度。令他日後在社會找到工作後，更容易與人相處。經過了多月的校園生活，他跟同學相處愉快、建立友誼，更在自己能力範圍內，幫助到組員解決困難。

小兒還參加了香港紅十字會(學校制服團隊其中之一)，令他最難忘是步操。每次步操訓練，都要花上幾小時重複操練一套動作，務求和其他隊員合作，做到動作一致性。還有，他學會了初級手語。

凡此種種，都令他轉變，也令我改觀，開始相信他有能力轉變。

祈望他日後學會更多的知識。希望他謹記當天的誓言，委身幫助大家。

